



欢迎新同学!



8月29日,在合肥一中瑶海校区田径场上,该校首届1100多名新生按班级分成多个队列分别训练。军姿站立、敬礼手势、正步走……同学们在来自解放军陆军炮兵防空兵学院的十多位教官的带领下,认真训练,队形整齐,动作有力,展现出团队的凝聚力和青春的风采。 肖琼 王青 记者 谢静文/图

8月29日,合肥市和平小学一年级新生迎来了特殊的开学第一课,瑶海区少先队总辅导员黎梦怡为一年级新生讲授队旗、队徽知识,让学生从小了解中国少先队的由来,通过爱党、爱国、爱队教育,引导学生从小跟党走,做一名志向、有梦想的新时代好少年。 吴海波 文/图

开学在即,专家支招 家长如何帮助孩子快速回归学习状态

星报讯(朱世玲 周洁 记者 马冰璐) 开学在即,“神兽”即将归笼,但很多家长反而焦虑起来了。长假过后,孩子能否快速收心?到新学校的孩子能不能适应新环境?不同阶段家长有不同的担忧。8月29日,合肥市第四人民医院(安徽省精神卫生中心)主任医师钟慧就家长最为关心的话题进行支招答疑。她表示,不少家长往往比孩子更焦虑,他们更需要调整好心态,才能陪伴孩子更好地适应新阶段。

孩子一起完成。最后,陪孩子一起进行反思和总结,制订新学期的学习计划。

面对新环境有压力怎么办?

面对新的环境,孩子有压力不是坏事。轻度的焦虑可以更好地激发孩子的斗志。若是完全没有反应,反而不是好事。家长可以提前陪孩子做些准备,主动找师兄师姐了解取经,提前从心理上熟悉新阶段的学习。重要的是,家长不要过分担心将要发生什么事,而是冷静地看待和分析这个事带来的影响是什么。如果孩子能正常适应新的环境,和大家一起学习,完成每件任务,家长就不用过分担心。至于他要怎么努力、怎么赶超,留给孩子自己去解决。

钟慧表示,如果孩子真的适应不了这个环境,无法正常学习,家长要做的是积极陪伴孩子渡过这个难关。要让孩子感受到,有困难没关系,学习不好也没关系,爸爸妈妈永远是你的坚强后盾,我们一起想办法来解决,然后帮助孩子一起分析,找到具体问题的点。

如何帮助孩子“收心”?

家长可以提前一周让孩子回归正常的作息时间和生活环境,让孩子逐渐恢复上学的节奏。如果是陪读,家长自己也要提前安排好事宜。其次,每天保证一定的学习时间,帮助孩子提前回归学习状态。

如果孩子还有作业没有完成,家长也不要过分焦虑,以免将焦虑情绪传递给孩子。家长应从原则上和老师保持一样的态度,各科作业必须要完成,然后收起担忧和焦虑,用排除万难的决心,传递给孩子完成作业的信心,用心陪伴

招引带动作用强、技术含量高、市场效益好的项目 芜湖:推进养老事业和产业协同发展



星报讯(记者 祁琳) 近年来,芜湖市依托得天独厚的区位优势和开放包容、崇尚创新的城市特质,紧紧抓住经济发展主线,大力推进招商引资、大众创新和万众创业,芜湖市65周岁以上老年人口58.72万,占比达到16.11%,高于全省平均水平。为积极应对人口老龄化,满足全市老人日益增长的养老服务需求,芜湖市加强养老服务政策配套,完善养老服务设施,扩大养老服务内容,提升养老服务质量,加快养老产业发展,推进养老事业和产业协同发展。

政策先行,重大养老项目一事一议

养老项目政策先行。目前芜湖市重大养老项目一事一议,同时给予相应的土地、税收、财政、金融补贴等优惠政策。对于经民政部门许可的养老机构,正常运营一年后且符合相关规定,给予一次性建设(改造、租赁)补助;投资新建和购买存量房屋改建,按建筑面积每平方米补助300元;利用自有存量房屋改建,按建筑面积每平方米补助150元;通过租房(租期不少于5年)举办的,以新建为基数,按租赁面积给予30%一次性补助。

租用公办养老机构房产举办养老机构的,3年内免交房屋租金。按实际连续入住时间不少于3个月的非政府保障老人人数,按照其轻、中、重度失能失智程度,每张床位每月给予300/400/600元的运营补贴,对家庭养老床位建设给予同样补贴。

谋划建立市级养老产业项目库

目前,为深入推进大健康产业“双招双引”工作,结合芜湖健康养老产业发展现状,芜湖市大健康和绿色食品产业推进组成立,其中明确重点领域部门分工,形成合力,全面推动养老事业和产业协同发展,落实健康养老产业“双招双引”工作,谋划建立市级养老产业项目库,招引一批带动作用强、技术含量高、市场效益好的项目。

据悉,芜湖市结合康复辅助器具产业第二批国家综合创新试点契机,推进省级养老服务业发展园区(基地)湾沚区二郎养老服务业综合园区和鸠江区智慧养老产品用品产学研基地建设发展。

作为长三角城市群中的重要医院,芜湖市加强与长三角区域养老城市合作,持续深化与上海结对合作,上海市养老服务业行业协会与芜湖医药卫生学校签订合作备忘录,芜湖医药卫生学校被授予“普陀区养老服务人才合作交流基地”。

各校陆续开学,警惕“助学”骗局

星报讯(记者 祁琳) 8月29日,记者从安徽省教育厅获悉,秋季学期陆续开学,每到这时,一些诈骗分子就蠢蠢欲动,“变着花招”对学生及家长实施欺诈。有的通过电话、短信、微信、QQ等,谎称发放助学金,引诱学生和家上当受骗,窃取个人信息、骗取钱财;有的抓住部分大学生超前消费、过度消费的心理,利用虚假宣传,诱骗学生陷入“高利贷”“回租贷”“培训贷”等陷阱。

根据全国学生资助管理中心发出的预警,提醒广大学生和家:不轻信陌生人。无论是哪个单位或者个人开展资助,都不会要求通过电话、短信、微信或QQ等方式提供身份证号、银行卡号等信息,也不会要求缴纳任何费用或在

ATM机和网上银行进行汇款或其他操作,如遇此类情况务必小心,不要按照对方要求操作。

不贪图“小便宜”。在各类金融服务消费活动中,要认真阅读相关合同条款,提高甄别和抵制能力,天下没有免费的午餐,“说”得越好,挖的“坑”往往越深。

不盲目高消费。学生的主要任务是学习,广大学生要养成自立自强、艰苦朴素、文明健康的生活习惯,合理安排生活支出,做到量入为出,勤俭节约、理性消费,坚决远离不良“校园贷”。此外,当合法权益遭受损害时,注意留存相关凭据与证据,第一时间与老师和家长沟通,及时报警,运用法律武器保护自己。

彩票开奖台
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2022231期中奖号码:06、08、09、12、13
中国福利彩票3D玩法
第2022231期中奖号码:444
中国福利彩票“东方6+1”玩法第2022099期
中奖号码:基本号码575717 生肖码:羊
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2022231期中奖号码:466

全国联网电脑体育彩票“排列5”
开奖公告第2022231期
中奖号码:46693
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2022099期中奖号码:
基本号码01、11、13、16、21、22、26+02
全国联网电脑体彩“超级大乐透”第22099期
中奖号码:07、18、25、27、33+04、05

安徽省人民政府指定国有资产拍卖机构
安徽银河竞拍公告
48期
于9月6日(周二)上午10时,在本公司
拍卖行对本市瑶海区全椒路、通达路、南岭路、
麓院路、明光路等共24处房屋5年经营权,举
办竞拍会(位置、面积、租金、保证金等以目
录、规则及注意事项等文件内容为准)。
预报名时间、地点(报名登记):公告日至竞
租会前日下午4时止(到影标物所在地。
公司地址:长江中路55号省委办公厅
服务楼四层,13856934193 张
注意事项:凭有效证件办理登记手续。
密封报价,同等租金原租人有优先权。租
金从第2年起均在1年基础上递增3%。均
严禁用于国家法律禁止的经营项目。竞拍保
证金:1万元。竞拍成功保证金不冲抵价款,
竞拍不成凭单3日内退还(不付息)。
2022年8月30日